

## Servicii de acces la ultimele actualizări pentru aplicația software LabVIEW Professional Development System și LabVIEW FPGA Module

I.D.: 68917219

Documente participare:

- solicitare\_de\_oferte\_servicii\_actualizari\_Labview\_2\_loturi.pdf

Data publicarii	11.05.22	Coduri CPV	48461000-7
Termenul limita pentru depunere:	16.05.22	Pretul estimativ:	44.146,00 RON - 44.146,00 RON

Descriere: Serviciile solicitate au fost împărțite în 2 loturi. Obiectul achiziției constă în prestarea de servicii de acces pe o perioadă de 1 an de zile de la subscripție la ultimele actualizări pentru aplicația software LabVIEW Professional Development System (lot 1) și prestarea de servicii de acces pe o perioadă de 1 an de zile de la subscripție la ultimele actualizări pentru aplicația software LabVIEW FPGA Module (lot 2) Lot 1:Aplicația LabVIEW Professional Development System, producător National Instruments, achiziționată de ANCOM în 2018, este utilizată în toate cele 11 tipuri de măsurări și încercări care se realizează în regim acreditat în cadrul LICETER (Laboratorul pentru Încercări de Compatibilitate Electromagnetică și Testare a Echipamentelor Radio), în domeniul testării echipamentelor radio. Această aplicație software este compatibilă cu echipamentele de măsurare din dotarea LICETER și este necesară atât pentru automatizarea procesului de testare, cât și pentru prelucrarea la nivel profesional a datelor măsurate. Accesul la actualizări pentru această aplicație a expirat în martie 2021. Până în prezent s-au făcut actualizări până la varianta 2020, inclusiv. Lot 2:Aplicația software LabVIEW FPGA Module, producător National Instruments, achiziționată de ANCOM în 2018, este utilizată la măsurările care se realizează în regim acreditat în cadrul LICETER (Laboratorul pentru Încercări de Compatibilitate Electromagnetică și Testare a Echipamentelor Radio), în domeniul testării echipamentelor radio. Această aplicație software este compatibilă cu echipamentele de măsurare din dotarea LICETER care au în componență module FPGA și este utilizată în situațiile în care se impune transferul și prelucrarea la viteze ridicate a datelor măsurate, fără intervenția unității centrale de prelucrare. Accesul la actualizări pentru această aplicație a expirat în martie 2021. Până în prezent s-au făcut actualizări până la varianta 2020, inclusiv. Pentru lot 1: -Termen de prestare a serviciilor, respectiv de acordare acces la ultimele actualizări pentru aplicația software LabVIEW Professional Development System: maxim 10 zile de la transmiterea comenzii/semnarea contractului de către ambele părți; Loc de prestare: electronic la adresa de e-mail: cosmin.duru@ancom.ro Pentru lot 2: -Termen de prestare a serviciilor, respectiv de acordare acces la ultimele actualizări pentru aplicația software LabVIEW FPGA Module: maxim 10 zile de la transmiterea comenzii/semnarea contractului de către ambele părți. - Locul de prestare: electronic la adresa de e-mail: cosmin.duru@ancom.ro Valoarea totală estimată, fără TVA: 44.146,00 Lei, sumă defalcată astfel: Lot 1 : 28.738,00 lei; Lot 2 : 15.408,00 lei. Se va depune oferta pentru un lot sau pentru ambele loturi. Conform document atasat.